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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO 
EM PEDAGOGIA – LICENCIATURA

 

  Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos,
 presencialmente, na sala de videoconferência do Bloco dos Servidores, realizou-se a 4ª Reunião O

rdinária do Colegiado do Curso de Graduação em Pedagogia – Licenciatura, da Universidade Federal
 da Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pela coordenadora do Curso, professora Cristiane de

 Quadros. A Ata foi redigida pela secretária do curso Jeani Escher Schmidt. Fizeram-se presentes à
  reunião os membros do Colegiado: José Oto Konzen, Jackson Luís Martins Cacciamani, Gilson Luis

Voloski, Marcelo Zanetti, Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia, Lucimar Johansson e Vanessa dos Santos
 Moura. As servidoras TAEs Izabel Ronsoni Gilioli e Andreia Florência Eduardo de Deus. Justificativa de

ausência: Charles Nathiel Mezomo da Luz justificou sua ausência. A professora Cristiane saudou os
  presentes e passou ao 1. EXPEDIENTE: 1.1 INFORMES: a) Ronaldo falou sobre o I SARAU Cultural

em alusão ao dia do Pedagogo e do Profissional de Letras, haverá um painel com o tema Infância, 
apresentação de poesias de Maria Carolina de Jesus e, na FAMPER, haverá o encontro intitulado “O

 eu o outro o nós!”. 1.2 APROVAÇÃO DE ATAS: ATA Nº 08/CCPL-RE/UFFS/2022; ATA Nº 01/2023 CC
PL-RE; ATA Nº 02/2023 CCPL-RE; ATA Nº 03/2023 CCPL-RE, ATA Nº 04/2023 CCPL-RE estão

 pendentes de aprovação em função de problemas de recuperação de dados do notebook. 2. ORDEM
 DO DIA: 2.1 Homologação da candidatura para coordenação de curso e voto por aclamação: A

comissão eleitoral apresentou a candidatura à reeleição da professora Cristiane de Quadros e do
professor Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia. Por ser candidatura única, a mesma foi homologada e os
candidatos reeleitos para novo mandato frente a coordenação do curso. 2.2 Autoavaliação do curso:
Foi apresentado o questionário aplicado aos alunos, sendo discutida pergunta por pergunta.
Destacaram-se os seguintes aspectos na avaliação: - a sugestão de avaliar a possibilidade de a noite
ser dividida entre os CCRs; - Regrar para que os alunos não levem falta logo no início da aula em
função do horário de ônibus e restaurante; - lançar como um tema de pesquisa no SEPEC – dificuldade
de vida de suas trajetórias que afastam das atividades acadêmicas, para mapear melhor as
experiências acumuladas em relação ao momento em que se arriscaram a falar sobre suas
dificuldades; - fazer um levantamento de quantos possuem dificuldade de acesso a um computador; f
azer a leitura de textos com o coletivo; trabalhar com os alunos o resultado da autoavaliação, para os
alunos perceberem as dificuldades. 2.3 Revisão do regimento do curso, conforme novo

erificar qual é o prazo de entrega do Regimento doregulamento de graduação: Foi solicitado para v
curso atualizado, bem como verificar quando deverá ser feita a alteração da Portaria que designa os
membros do colegiado em função da saída de alguns membros. Para tal, devem ser consideradas as
seguintes alterações: Silvia Massagli assume como titular da Coordenação Adjunta de Extensão e
Cultura, Jackson assume a Coordenação de Estágios, Bárbara fica como titular e Ana Carolina sua
suplente, no Domínio Específico, Andreia C. De Souza é membro titular e Ana Carolina sua suplente,
representando o Domínio Específico, Gilson L Voloski é titular e Silvana Lazarotto sua suplente,
também representando o Domínio Específico, Marcelo Zanetti fica como membro titular e Emerson
Martins seu suplente, no Domínio Comum, José Oto fica como titular e Vanessa Moura sua suplente,



representantes do Domínio Conexo, Andréia E. F. de Deus é titular e Izabel Gilioli sua suplente,
representantes TAES, Charles é titular e Rafael Deola seu suplente, representantes discentes, Lucimar
J. titular e Paulo C. Duarte seu suplente, representantes da Comunidade Regional. Nada mais havendo
a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Jeani Escher Schmidt, secretária, lavrei a presente Ata que,
após aprovação, será devidamente assinada por mim e pela presidente.
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